

## 310.000 euros para minimizar el impacto de los incendios

**LA VERA**  
**ELOY GARCÍA**

Una veintena de alcaldes y concejales de la comarca asistieron a la reunión informativa sobre el Proyecto Mosaico, anuncian- do que dará comienzo en las próximas semanas «como me-

dida para la prevención de incendios».

Del encuentro da cuenta la Mancomunidad Intermunicipal de la Vera, destacando que el consejo de Gobierno de la Junta de Extremadura tiene previsto aprobar mañana una partida de 310.000 euros «para la contrata-

ción de técnicos que trabajarán en el territorio y buscarán fondos de cara a minimizar el impacto de los incendios en nuestra comarca».

Entre los participantes se encontraba Fernando Pulido, profesor de la Universidad de Extremadura (entidad colaboradora y motor del proyecto); Ismael Muñoz, asesor jurídico de la oficina de urbanismo de la Mancomunidad, y Quintín Correas, gerente de la asociación para el desarrollo comarcal Adicover.



Asistentes a la reunión informativa celebrada el jueves. M.V.

## Eva Garrido, oro con España en el Mundial de Carreras de Montaña

**JARAÍZ DE LA VERA**

**P. D. SAMINO**

El pasado sábado 30 de agosto se celebraron los Campeonatos del Mundo Máster de Carreras de Montaña (World Mountain Running Association), en la localidad italiana de Meduno.

La prueba tuvo lugar en un circuito de montaña de 32 kilómetros con 2.000 metros de desnivel positivo acumulado.

La jaraiceña Eva Garrido Castro, integrante de la selección española, en la categoría Máster 40, logró, conjuntamente con sus compañeras Ana Isabel Cánovas y Laura Moyano, la medalla de oro por equipos, completando el podio las selecciones de Italia y Alemania, respectivamente.

Este triunfo de Eva se suma a una carrera deportiva con un palmarés sobresaliente, pues ha sido campeona de España XCO Máster 30, dos veces subcampeona de España Élite en enduro y ganadora de la Copa de España de Enduro MTB.

Con estos logros, la jaraiceña se consolida como un referente del deporte, candidata al título de 'Villa Europea del Deporte 2026', la cual ha sido recibida en el Consistorio con todos los honores tras proclamarse campeona del mundo.

## La patrona regresa a la ermita del castillo bajo la lluvia

**TRUJILLO**

Tras los actos más protocolarios, la programación continúa con los festejos taurinos desde las 10.00 horas

**JAVIER SÁNCHEZ PABLOS**

La programación de las fiestas de ayer se abrió camino bajo una jornada propia del otoño, con lluvia incluida, tras el intenso sol del sábado. Los paraguas y la prendas de abrigo estuvieron muy presentes para acompañar a la patrona en su regreso a su morada, la ermita del castillo.

Como manda la tradición, esta programación comenzó con la procesión cívica, con la participación integrantes de la Corporación Municipal. Partió desde el Ayuntamiento y terminó junto a la iglesia de San Martín.

Seguidamente, tuvo lugar la misa mayor, oficiada por el obispo de la diócesis Coria-Cáceres, Jesús Pulido, acompañado de diversos sacerdotes. El templo estuvo lleno. Una vez finalizada, tuvo lugar la subida en procesión de la imagen de la Virgen de la Victoria desde San Martín hasta la alcazaba, bajo una tímida lluvia, que se intensificó al llegar al castillo. La comitiva estuvo encabezada por la Cruz de Guía y el estandarte de la Hermandad de la



La procesión llega al castillo bajo la lluvia. J.S.P.

Patrona. También participaron mujeres vestidas de mantilla. La imagen de la Virgen fue cargada por devotas y devotos. No faltó el acompañamiento musical de la banda de música de Trujillo 'Antonio Flores'. Tras la imagen, se situaron las autoridades.

Cuando la comitiva llegó a la explanada del castillo, se entonó por última vez en estas fiestas el canto Salve, con la participación de decenas de personas que aguantaron a pesar de la lluvia. Seguidamente, la imagen de la patrona hizo su entrada en el patio de armas de la alcazaba.

A partir de ese momento, muchos vecinos continuaron su actividad festiva en bares y restaurantes, mientras jóvenes iniciaban al mediodía su particular pro-

gramación tras la diversión de la noche anterior.

El reclamo por la tarde fue la capea organizada por la Asociación Encierros Carnavales Plaza Mayor. Una edición más, los más valientes salieron al ruedo y ofrecieron al público asistente pases y recortes. No faltó algún susto que otro. La jornada festiva terminó ayer con una verbena en el paseo Ruiz de Mendoza.

Las fiestas continúan hoy con los festejos taurinos. A las 10.00 horas, será el desembarco de los toros participantes en la capea de por la tarde. Seguidamente, los menores tendrán una capea de bueyes.

**i www.hoytrujillo.es**

**Comienza el septenario que la localidad dedica a la Virgen de los Remedios**

**VALENCIA DE ALCÁNTARA**

**J. R. NEGRO**

La Hermandad de Nuestra Señora de los Remedios de Valencia de Alcántara ha organizado una serie de eventos religiosos y culturales con motivo de la celebración del septenario de la patrona de Valencia de Alcántara, que se desarrollan desde ayer hasta el 14 de septiembre.

Los actos comenzaron el primer domingo de septiembre, como es tradición, con la llegada a la ermita de fieles y romeros para visitar el santuario y orar ante la patrona, además de poder admirar la sala de mantos y el camarín de la Virgen. Por la tarde, y después de la celebración de la misa, cantada por el grupo 'Voces de María', se realizó la típica subasta de ofrendas, dirigida por Víctor Pérez Ferrera, 'Vitín', a la que siguió la bajada de la imagen hasta el templo de Rocamador, acompañada de la Banda de Música de Portalegre. El recorrido procesional hará una parada en la Plazoleta de los Carballos.

Los actos finalizarán el domingo, 14 de septiembre, con el traslado de la Virgen a su ermita, acompañada de la Banda de Castelo de Vide.

## Concluye la reparación del puente nuevo del río Almonte

**ALDEACENTENERA**  
**ELOY GARCÍA**

Concluyeron las obras de acondicionamiento del puente nuevo sobre el río Almonte, entre Aldeacentenera y Cabañas del Castillo, proyecto que se ha centrado en el picado y saneo del hormigón deteriorado.

Desde el Ayuntamiento de Aldeacentenera explican que se trata de una actuación largamente demandada por ambas poblaciones, que venían reivindicando desde hace seis años.

«Durante los últimos años, la preocupación por el estado de los pilares del puente era evidente: fisuras, agrietamientos y descon-

chones en el hormigón, llegando incluso a dejar armaduras a la vista y expuestas a la corrosión, lo que ponía en riesgo la seguridad de la infraestructura», explican.

Las actuaciones han incluido también el cepillado y pasivado de armaduras, aplicación de inhibidor de corrosión, revestimiento, anticarbonatación e impermeabilización.

La inversión ha ascendido a 40.236,49 euros, sufragados íntegramente por la Consejería de Gestión Forestal y Medio Rural.



Vista de los remozados pilares del puente. A.A.